

В Тайшетском районе готовятся к весенним паводкам

Реки области бьют все рекорды по раннему вскрытию. Ледоход уже начался на Лене. Несмотря на это, специалисты не ждут сильных паводков.

Бирюсинскому детскому дома порядка 80 лет. Но последние годы в это время детей приходится эвакуировать в Тайшет - рядом вскрывается река. Однако паники у воспитанников нет.

Вода отрезает путь к районному центру. Рисковать, оставаясь на месте, нельзя. Поэтому на время весеннего паводка свои обязанности каждый знает четко.

- Дети, они понимают серьезность такой ситуации. И очень ответственно подходят к своим обязанностям в период эвакуации, - говорит воспитатель детского дома с. Бирюса Любовь Гаева.

Тайшетский район - один из восьми паводкоопасных в области. Реки в нашем регионе текут преимущественно с юга на север. В то время как вскрываются верховья, внизу лед еще стоит. Такие участки расположены вблизи деревень и поселков.

- Проводится ежесуточный мониторинг гидрологической обстановки. Также опергруппа, которая выдвинулась в Тайшетский район мониторить ситуацию, сотрудничает с ЕДДС района, создан оперативный штаб, - говорит старший оперативной группы по Тайшетскому району Александр Маслов.

На базе местной пожарной части, каждый день инструктаж и построения. К ЧС готова и вся спасательная техника. Танк-амфибия в силах эвакуировать грузы в десятки тонн. Внутри легко разместятся 50 человек или несколько автомобилей. А в прошлом году он побывал в потерпевшем стихийное бедствие Комсомольске-на-Амуре. И единственный из шести вернулся домой. Другие после поломки остались на Дальнем Востоке.

- Работали на машинах. Подвозили песок в мешках, строили дамбы. Ответственность такая. Работать надо - работали. Когда шли на службу, знали, куда идем, - говорит водитель-механик ПТС-2 Евгений Грязнов.

Сейчас все населенные пункты и переправы Тайшетского района на контроле у спасателей. Чтобы избежать ледовых заторов, в некоторых местах провели взрывные работы. К слову, в этом году область закупила 3 ледорезные установки. Если они покажут себя хорошо, такие же поступят и в другие территории.

Источник: [Вести-Иркутск](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)